ACTA COMITE DE TRANSPARENCIA

.SESION DE COMITE DE TRANSPARENCIA

En la ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las 12:00 horas del dia 20 de Junio de 2017 en
el domicilio que ocupa la sala de Operadora de Proyectos Estratégicos del Estado de Sonora
Impulsor, sito periférico poniente esquina bulevar Luis Donaldo Colosio, 5to piso colonia
Villa Satélite, de esta ciudad celebré la Primera Sesidn del Comité de Transparencia del
Fideicomiso “Operadora de Proyectos Estratégicos del Estado de Sonora”, estando
presentes Lic. Jorge Luis Moreno Davila, Director de Proyectos Regionales de Operadora de
Proyectos Estratégicos del Estado de Sonora,Lic Carlos Cubillas Platt, Director General de
Administracién y Finanzas, Lic. Aleyda Giron Dominguez, Directora de Asuntos Juridicos y
Normatividad de Operadora de Proyectos Estratégicos del Estado de Sonora como
invitados Ing. Octavio Ezquerra del Real Director General Operadora de Proyectos
Estratégicos del Estado de Sonora, Lic. Alejandra Rios Berumen, Enlace de Transparencia y

C.P Francisco Ortiz Encinas Titular del Organo de control y Desarrollo Administrativo.

l. Lista de Asistencia.

II. Verificacién del Quorum par parte del Enlace de Transparencia.

L. Lectura, discusion y en su caso, aprobacion de asuntos especificos de las solicitudes
de informacion.

v, Resumen de acuerdos aprobados.

V. Clausura

La Lic. Aleyda Giron Dominguez externa un cordial saludo y agradece la presencia de los
asistentes, para la formalizacién de la primera |. Sesion de Comité de Transparencia, se
solicita que al C.P.Francisco Ortiz Encinas, pasar lista de asistencia, por lo que una vez hecho

lo anterior se dé por agotado el punto nimero.

Del punto nimero Il. C.P.Francisco Ortiz Encinas verifica [a presencia de la mayorfa de los
integrantes del comité técnico. Por lo que se declara formalmente instalada la sesién y

validos los acuerdos que de ella se deriven.




En el punto ndmero Ill. La Lic. Aleyda Giron Dominguez dio lectura a las solicitudes de

informacion generadas en el mes y la sometié a consideracion de los presentes:

Siendo la Primera Sesion . del Comité de Transparencia hago el comunicado del total de
solicitudes de informacién que ingresaron en el 1 Trimestre y 2 Trimestre del afio 2017, en
un total de 24 solicitudes, aceptadas y de la misma manera se contestaron en tiempo, hora

y fecha.

La tematica de las solicitudes ha sido relacionadas sobre el concierto de Placido Domingo
que se llevé a cabo en Hermosillo, Sonora el dia 12 de Octubre 2016, Proveedotes y
Contratistas, Informes relacionados a Contratos, Licitaciones, Convenios u Obras publicas
en afios anteriores, Infraestructura, costos, destinos, proyectos anteriores y contemplados
para este afio 2017, de la misma manera solicitudes sobre informacién de la cantidad de

solicitudes ingresadas en afios anteriores.

En uso del presidente del Comité de Transparencia Lic. Jorge Luis Moreno Dévila, pregunta

si alguien tiene alglin comentario en relacién a las solicitudes de informacién.

El punto ndmero IV. Resumen de acuerdos, se da lectura y se firma de conformidad para
todos los presentes de este comité de Transparencia, mismos que plasman en esta acta a

/

continuacion:

En el periodo lery 2do trimestre del afio 2017 ingresaron al sistema Infomex 24 solicitudes

de informacion de las cuales las preguntas solicitadas consistieron:

En el mes de Enero se ingresaron (3) tres solicitudes de informacién:

Solicitante: Armando Manriquez Felix
No. de Folio: 00040317

Fecha Ingresada: 16 de Enero 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas {(IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.

Pregunta:
Cuanto costo la publicidad de placido domingo que se difundio a nivel nacional
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Reépuesta:
Esta entidad por concepto de publicidad contrato a la empresa Herrera Publicidad S.C. vy

tuvo una erogacion de $615,000.00 por dicho concepto.La coordinacion de comunicacién
social del Gobierno del Estado , atraves del titular de |a unidad de Transparencia y Acceso a
la informacion publica, nos remite un informe, indicando que el concepto de publicidad de
dicho evento se realizo un gasto de 54,973,627.32 pesos, adjunto a la presente respuesta,
el listado de medios de y numeros de facturas que fueron proporcionados por dicha

coordinacion.

Solicitante: Armando Manriquez Felix

No. de Folio: 00040517

Fecha Ingresada: 16 de Enero 2017

Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas (IMPULSOR)

" a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.

Pregunta:
Cuanto cobro Placido Domingo para dar ef concierto en Hermosillo , SenorafAnexar copia

de recibos, cheques, comprobantes)

Respuesta:

La organizacion y la logistica del evento se encomendo a una empresa, misma que se
encargo del pago de los honorarios del tenor Placido Domingo,ademas brindo asesoria en
todo lo relativo a la realizacion de dicho evento, por lo anterior no es posible cuantificar
para esta entidad el costo por concepto de honorarios del artista en mencion.

Solicitante: Fabian Perez Vega

No. de Folio: 00102117

Fecha Ingresada: 27 de Enero 2017

Unidad de solicitud de |a Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas (IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.

Pregunta:

1.Cuanto gasto el gobierno del Estado en 2016 en medios de comunicacion

2.Lista de proveedores locales y nacionales

3.Cuantos medios estan debidamente registrados como proveedores del gobierno del
Estado

4.Que medidas de austeridad se aplicaron en 2016

Respuesta:
Esta entidad contrato por concepto de publicidad en el tercer trimestre del afio y efectud
el pago de la cuenta publica 2016, a la empresa Herrera Publicidad S.C. con una erogacidn
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de $162,400.00; empresa que estd debidamente registrada como proveedor de Gobierno

del Estado de Sonora.

Herrera Publicidad fue el unico proveedor de esta entidad en el 2016 en cuanto
contratacion de medios.

Las medidas de austeridad del ejercicio 2016, corresponden a las dispociones generales
establecidad en el decreto No.21 del proyecto de Egresos del Estado de Sonora, para
ejercicio fiscal 2016.

Respuesta:

Esta entidad contrato por concepto de publicidad en el tercer trimestre del afio y efectué
el pago de la cuenta pablica 2016, ala empresa Herrera Publicidad S.C. con una erogacion
de $162,400.00; empresa que estd debidamente registrada

En el mes de Febrero ingresaron {4) cuatro solicitudes de informacidn:

. Solicitante: Zorayda G.v

No. de Folio: 00200817
Fecha Ingresada: 25 de Febrero 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas {IMPULSOR])

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.

Pregunta:

1.-Favor de informar qué proyectos se tienen contemplados para realizar durante 2017 con
dicho fideicomiso

2.-Favor de informar qué proyectos se realizaron durante 2016 con dicho fideicomiso

3.-El monto total, el uso y destino del patrimonio fideicomitido, distinguiendo fas
aportaciones puablicas y fuente de los recursos, los subsidios, donaciones, transferencias,
excedentes, inversiones realizadas y aportaciones o subvenciones que reciban;

4.- El padrdn de beneficiarios, en su caso;

2.-Los contratos de obras, adquisiciones y servicios que involucren recursos publicos del

fideicomiso, asi como los honorarios derivados de los servicios y operaciones que Realice la
institucion de crédito o la fiduciaria.

Respuesta:

1.Proyecto ejecutivo - La promocion de movilidad modernizacion del transporte en
hermosillo

2. Proyecto Teatro Placido Domingo

3.En el aio del 2016, el monto total , €l uso y destino del patrimonio fideicomitido,
distiguiendo las aportaciones publicas y fuente de los recursos , los subsidios, donacicnes,
transferencias, excedentes, inversiones realizadas y aportaciones subvenciones que reciban

(Anexando tabla)




4.Poblacion beneficiada 800,000 habitantes
5.En el afio 2016 , no se ilevaron acabo contratos de obra, solo lo que se enlistan en Ia

siguiente relacion (Anexo tabla)

5. Solicitante: Zorayda G.v

No. de Folio: 00200717
Fecha Ingresada: 25 de Febrero 2017
Unidad de solicitud de la Informacion: Direccion de Administracion y Finanzas (IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.

Pregunta:

1.-Favor de informar qué proyectos se tienen contemplados para realizar durante 2017 con
dicho fideicomiso

2.-Favor de informar qué proyectos se realizaron durante 2016 con dicho fideicomiso

3.-El monto total, el uso y destino del patrimonio fideicomitido, distinguiendo las
aportaciones publicas y fuente de los recursos, los subsidios, donaciones, transferencias,
excedentes, inversiones realizadas v aportaciones o subvenciones que reciban;

4.- El padrén de beneficiarios, en su caso,

5.-Los contratos de obras, adquisiciones y servicios que' involucren recursos publicos del
fideicomiso, asi como los honorarios derivados de los servicios y operaciones que Realice lo
institucion de crédito o la fiduciaria.

Respuesta:

1.Proyecto ejecutivo - La promocion de movilidad modernizacion del transporte en
hermosillo

2. Proyecto Teatro Placido Domingo

3.En el afio del 2016, el monto total , el uso y destino del patrimonio fideicomitido,
distiguiendo fas aportaciones publicas y fuente de los recursos, los subsidios, donaciones,
transferencias, excedentes, inversiones realizadas y aportaciones subvenciones que reciban
{Anexando tabla)

4.Poblacion beneficiada 800,000 habitantes

5.En el afio 2016 , no se llevaron acabo contratos de obra , solo lo que se enlistan en la
siguiente relacion {Anexo tabla)

6. Solicitante: Zorayda G.v

No. de Folio: 00197517
Fecha Ingresada: 25 de Febrero 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas (IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.

Pregunta:




1.-Favor de informar qué proyectos se tienen contemplados para realizar durante 2017 con
dicho fideicomiso

2.-Favor de informar qué proyectos se realizaron durante 2016 con dicho fideicomiso

3.-El monto ftotal, el uso y destino del patrimonio fideicomitido, distinguiendo fas
aportaciones publicas y fuente de los recursos, los subsidios, donaciones, transferencias,
excedentes, inversiones realizadas y aportaciones o subvenciones que reciban;

4.- £l padron de beneficiarios, en su caso;

5.-Los contratos de obras, adquisiciones y servicios que involucren recursos pUblicos del
fideicomiso, asi como los honorarios derivados de los servicios y operaciones que Redlice la
institucién de crédito o la fiduciaria.

Respuesta:

1.Proyecto ejecutivo - La promocion de movilidad modernizacion del transporte en
hermosillo

2. Proyecto Teatro Placido Domingo

3.En el afio del 2016, el monto total , el uso y destino del patrimonio fideicomitido,
distiguiendo las aportaciones publicas y fuente de los recursos, los subsidios, donaciones,
transferencias, excedentes, inversiones realizadas y aportaciones subvenciones que reciban
(Anexando tabla)

4.Poblacion beneficiada 800,000 habitantes

5.En el afio 2016 , no se llevaron acabo contratos de obra , solo lo que se enlistan en la

siguiente relacion {Anexo tabla)

7. Solicitante: Zorayda G.v

No. de Folio: 00197417
Fecha Ingresada: 25 de Febrero 2017
Unidad de solicitud de la Informacion: Direccion de Administracion y Finanzas (IMPULSOR})

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.

Pregunta:

1.-Favor de informar qué proyectos se tienen contemplados para realizar durante 2017 con
dicho fideicomiso

2.-Favor de informar qué proyectos se realizaron durante 2016 con dicho fideicomiso

3.-El monto total, el uso y destino del patrimonio fideicomitido, distinguiendo las
aportaciones publicas y fuente de los recursos, los subsidios, donaciones, transferencias,
excedentes, inversiones realizadas y aportaciones o subvenciones que reciban;

4.- Ef padrén de beneficiarios, en su caso;

5.-Los contratos de obras, adquisiciones y servicios que involucren recursos publicos del
fideicomiso, asf como los honorarios derivados de los servicios y operaciones que Realice fa

institucion de crédito o la fiduciaria.



Respuesta;
1.Proyecto ejecutivo - La promocion de movilidad modernizacion del transporte en
hermosillo

2. Proyecto Teatro Placido Damingo
3.En el afio del 2016, el monto total , el uso y destino del patrimonio fideicomitido,

distiguiendo las aportaciones publicas y fuente de los recursos , los subsidios, donaciones,
transferencias, excedentes, inversiones realizadas y aportaciones subvenciones que reciban

{Anexando tabla)
4.Poblacion beneficiada 800,000 habitantes
5.En el afio 2016 , no se llevaron acabo contratos de obra , solo lo que se enlistan en la

siguiente relacion (Anexo tabla)
En el mes de Marzo y Abril no se ingresaron solicitudes de informacion.

En Mayo se ingresaron al sistema de Infomex {14) catorce solicitudes de informacién:

. Solicitante: Alejandro Vazquez

No. de Folio: 00432617

Fecha Ingresada: 02 de Mayo 2017 ,
Unidad de solicitud de la Informacion: Direccion de Unidad de Transparencia (IMPULSOR)

a cargo Lic. Aleyda Giron Dominguez

Pregunta:
dCuanto fue el monto que se pago para contratar a placido domingo para el evento en

Hermosillo el 11 de octubre del 20167

Respuesta:

Se contrato a la empresa Entretenimiento, Promocién y Eventos de México S.ADe C.V., para
llevar a cabo la produccién del concierto de “Placido Domingo le canta a Sonora”, por lo
que esta entidad no cuenta con el informe detallado sobre los honorarios del artista Placido
Domingo ya que dicha empresa realizé los pagos de todos los artistas que en este evento
se presentaron incluyendo los honorarios del Tenor Placido Domingo.

El monto del contrato de empresa Entretenimiento, Promocidn y Eventos de México S.A De
C.V, fue de $27,074,398.84

. Solicitante: Rodolfo Cota Celaya

No. de Folio: 00444917
Fecha Ingresada: 08 de Mayo 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Unidad de Transparencia (IMPULSOR)

a cargo Lic. Aleyda Giron Dominguez

—
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10.

11

12,

Pregunta:
Requiero saber cuantas personas asistieron al concierto que el cantante Placido Domingo

brindé en la ciudad de Hermosiilo el afio pasado.

Respuesta:

Se emitieron 17,639 boletos, no se puede dar un niimero exacto de las personas que
entraron al recinto, ya que acudieron patrocinadores, organizadores, medios de prensa,
corporacion publica y privada que resguardaron la seguridad del evento

Solicitante: Rodolfo Cota Celaya

No. de Folio: 00445017

Fecha Ingresada: 08 de Mayo 2017

Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Unidad de Transparencia (IMPULSOR)

a cargo de Lic. Aleyda Giron Dominguez

Pregunta:
Me gustaria saber cuanto dinero lograron recaudar gracias a la presentacion del cantante

Pldcido Domingo, evento que fue en Hermosillo ef afio pasado.

Respuesta:
La recaudacion neta del concierto fue de $24 millones 017 mil 750 pesos.

Solicitante: Rodolfo Cota Celaya

No. de Folio: 00445217

Fecha Ingresada: 08 de Mayo 2017

Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion Asuntos Juridicos y Normatividad de

(IMPULSOR) a cargo de Lic. Aleyda Giron Dominguez

Pregunta;
Requiero saber cuanto costd la renta de la Sala “Manuel M. Ponce” del Palacio de Bellas

Artes donde en mayo del afio pasado la Gobernadora Claudia Paviovich anuncio que se
realizaria un concierto de Placido Domingo en Hermosillo.

Respuesta:
No se registrd erogacidn, dada la solicitud de y aceptacién de préstamo de dicho inmueble

por parte del instituto Nacional de bellas artes al gobierno del Estado de Sonora.

Solicitante: Javier Contreras

No. de Folio: 00477917

Fecha Ingresada: 17 de Mayo 2017

Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas{IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.




13.

14,

Pregunta:
Que el gobierno del estado informe si cualquiera de sus dependencias tiene celebrados
contratos de prestacion de servicios u obra publica con EXPLORACIONES MINERAS DEL

DESIERTO 5.A DE C.V del 2007 a la fecha, anexando dichos contratos.

Respuesta:
Se realizd una busqueda exhaustiva en la base de datos correspondientes, arrojando los

siguientes resultados: No se encontrd informacién al respecto.

Solicitante: Javier Contreras
No. de Folio: 00478217

Fecha Ingresada: 17 de Mayo 2017

Unidad de solicitud de la Informacion: Direccion de Administracion y Finanzas(IMPULSOR)
a cargo Lic. Carlos Cubiilas Platt.

Pregunta:
Que el gobierno del estado informe sobre todas las licitaciones en las que a participado ef
ciudadano Samuel Fraijo, del 2007 a la fecha, agregando toda la documentacién que avale

dichas licitaciones, asi como contratos y facturas

Respuesta:
Se realizo una busqueda exhaustiva en la base de datos correspondientes, arrojando los

siguientes resultados: No se encontrd informacién al respecto.

Solicitante: Javier Contreras
No. de Folio: 00478217

Fecha Ingresada: 17 de Mayo 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas{IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt.

Pregunta:
Que el gobierno del estado informe cuantos contratos, convenios, licitaciones, obra pdblica,

tiene celebrados con el de nombre Samuel Fraijo Flores y anexe dichos documentos desde
2007 g lo fecha

Respuesta:
Se realizo una bisqueda exhaustiva en la base de datos correspondientes, arrojando los

)

siguientes resultados: No se encontrd informacion al respecto. Q<



15. Solicitante: Javier Contreras

16.

17

No. de Folio: 00478217
Fecha Ingresada: 17 de Mayo 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas(IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt

Pregunta:
Que el gobierno del estado informe si cualquiera de sus dependencias tiene celebrados
contratos de prestacién de servicios u obra ptiblica con EXPLORACIONES MINERAS DEL

DESIERTO 5.A DE C.V del 2007 a la fecha, anexando dichos contratos.

Respuesta:
Se realizé una blsqueda exhaustiva en la base de datos correspondientes, arrojando los

siguientes resultados: No se encontrd informacion al respecto.

Solicitante: Rodolfo Cota Celaya

No. de Folio: 00515817

Fecha Ingresada: 30 de Mayo 2017

Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas(IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt

Pregunta:

el 4 De septiembre de 2015 a mayo de 2017, éen cudnto ha aumentado la deuda con
proveedores y contratistas del Gobierno del Estado.

éCudnto se ha pagado en el mismo periodo de deuda a proveedores y contratistas? Solicito
se detalle el monto pagado por contratistas y proveedor, agregando su rgzén social. Muchas

gracios.

Respuesta:

1.- Se informa que la deuda de los proveedores en esta Entidad de Septiembre de 2015 a
mayo del 2017 ha aumentado en 13641.22. ‘

2.-El monto pagado de deuda por proveedores en el mismo periodo es de 32076938.11.
Se anexa detalle del monto pagado por proveedores con su razén social, No se cuenta con
informacién para contratistas en este periodo.

Solicitante: Julio Huerta
No. de Folio: 00541617

Fecha Ingresada: 30 de Mayo 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas{IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt
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18.

Pregunta:

-Solicito la informacion correspondiente de fa cantidad adeudada o proveedores de servicios
de enero a marzo del 2017, en los siguientes conceptos:

- el saldo totol acumulado adeudado de todos los proveedores y por proveedor de servicios
de enero a marzo def 2017,

- el saldo total facturado de todos los proveedores y por proveedor de servicios de enero a
marzo del 2017, 7

- el saldo total acumulado en ordenes de pago y por proveedor de enero g marzo de 201 7,
- el saldo total acumulado por facturar y por proveedor de enero a marzo de 2017.

Respuesta:
El saldo total acumulado adecuado de enero a marzo de tofos los proveedores y por

proveedor se adjunta en el anexo 1, El saldo total facturado de enero a marzo de 2017 de
todos los proveedores y por proveedor se adjunta en anexo 2.EI saldo total acumulado de
enero amarzo de 2017 en 6rdenes de pago y proveedor, se responde con el anexo 2, debido
que la factura es considerada orden de pago. El saldo total acumulade de enero a marzo de
2017 por factura y por proveedor se responde con el anexo 2, debido a que es el mismo
saldo total facturado en ese mismo periodo

Solicitante: Julio Huerta
No. de Folio: 00544617

Fecha Ingresada: 30 de Mayo 2017
Unidad de solicitud de la Informacidn: Direccion de Administracion y Finanzas{IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt

Pregunta:
-Solicito la informacion correspondiente de la cantidad adeudada a proveedores de servicios

de enero a moarzo del 2017, en los siguientes conceptos:
- el saldo total acumulado adeudado de todos Jos proveedores y por proveedor de servicios _
de enero a marzo del 2017,

- el saldo total facturado de todos los proveedores y por proveedor de servicios de enero a |
marzo del 2017,

- el saldo total acumulado en ordenes de pago y por proveedor de enero a marzo de 201 7,

- el saldo total acumulado por facturar y por proveedor de enero a marzo de 2017.

Respuesta:

El saldo total acumulado adecuado de enero a marzo de tofos los proveedores y por
proveedor se adjunta en el anexo 1, El saldo total facturado de enero a marzo de 2017 de
todos los proveedores y por proveedor se adjunta en anexo 2.El saldo total acumulado de
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19.

20.

enero amarzo de 2017 en 6rdenes de pago y proveedor, se responde con el anexo 2, debido
que la factura es considerada orden de pago. El saldo total acumulado de enero a marzo de
2017 por factura y por proveedor se responde con el anexo 2, debido a que es el mismo
saldo total facturado en ese mismo periodo

Solicitante: Julio Huerta

No. de Folio: 00547617

Fecha Ingresada: 30 de Mayo 2017

Unidad de solicitud de la Informacidn: Direccion de Administracion y Finanzas(IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt

Pregunta:
-Solicito fa informacion correspondiente de la cantidad adeudada a proveedores de servicios

de enero a marzo del 2017, en los siguientes conceptos:
- ef saldo total acumulaodo adeudado de todos los proveedores y por proveedor de servicios
de enero a marzo del 2017,

- el saldo total facturado de todos los proveedores y por proveedor de servicios de enero a
marzo del 2017,

- el saldo total acumulado en ordenes de pago y por proveedor de enero a marzo de 2017,

- el saldo total acumulado por facturar y por proveedor de enero a marzo de 2017,

Respuesta:
El saldo total acumulado adecuado de enero a marzo de todos los proveedores y por
proveedor se adjunta en el anexo 1, El saldo total facturado de enero a marzo de 2017 de
todos los proveedores y por proveedor se adjunta en anexo 2.El saldo total acumulado de
enero amarzo de 2017 en drdenes de pago y proveedor, se responde con el anexo 2, debido
que la factura es considerada orden de pago. El saldo total acumulado de enero a marzo de
2017 por factura y por proveedor se responde con el anexo 2, debido a que es el mismo
saldo total facturado en ese mismo periodo

Solicitante: Julio Huerta

No. de Folio: 00550617

Fecha Ingresada: 30 de Mayo 2017

Unidad de solicitud de la Informacion: Direccion de Administracion y Finanzas(IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt

Pregunta:
-Solicito fa informacion correspondiente de la cantidad adeudada a proveedores de servicios

de enero a marzo del 2017, en los siguientes conceptos;
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- el saldo total acumulado adeudado de todos los proveedores y por proveedor de servicios
de enero a marzo del 2017,

- ef saldo total facturado de todos los proveedores y por proveedor de servicios de enero o
marzo del 2017,

- el saldo total acumulado en ordenes de pago y por proveedor de enero a marzo de 2017,

- el saldo total acumulado por facturar y por proveedor de enero o marzo de 2017,

Respuesta:
El saldo total acumulado adecuado de enero a marzo de tofos los proveedores y por

proveedor se adjunta en el anexo 1, El saldo total facturado de enero a marzo de 2017 de
todos los proveedores y por proveedor se adjunta en anexo 2.Fl saldo total acumulado de
enero a marzo de 2017 en 6rdenes de pago y proveedor, se responde con el anexo 2, debido
que la factura es considerada orden de pago. El saldo total acumulado de enero a marzo de
2017 por factura y por proveedor se responde con el anexo 2, debido a que es el mismo
saldo total facturado en ese mismo periodo

Solicitante: Julio Huerta
No. de Folio: 00553717

Fecha Ingresada: 30 de Mayo 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas(IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt

Pregunta:
-Solicito lo informacion correspondiente de la cantidad adeudada a proveedores de servicios

de enero a marzo del 2017, en los siguientes conceptos:
- ef saldo total acumulado adeudado de todos los proveedores y por proveedor de servicios

de enero a marzo del 2017,

- el saldo total facturado de todos los proveedores y por proveedor de servicios de enero a .~ x'%

marzo del 2017, ‘//
- el saldo total acumulado en ordenes de pago y por proveedor de enero a marzo de 2017,

- el saldo total acumulado por facturar vy por proveedor de enero a marzo de 2017.

Respuesta:

El saldo total acumulado adecuado de enero a marzo de tofos los proveedores y por
proveedor se adjunta en el anexo 1, El saldo total facturado de enero a marzo de 2017 de
todos los proveedores y por proveedor se adjunta en anexo 2.E| saldo total acumulado de
enero amarzo de 2017 en érdenes de pago y proveedor, se responde con el anexo 2, debido
que la factura es considerada orden de pago. El saldo total acumulado de enero a marzo de
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22,

23

24,

2017 por factura y por proveedor se responde con el anexo 2, debido a que es el mismo
saldo total facturado en ese mismo periodo

En el mes de Junio ingresaron al sistema infomex {3) tres solicitudes de informacion:

Solicitante: Alberto Omar

No. de Folio: 00590017

Fecha Ingresada: 30 de Mayo 2017

Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion Asuntos Juridicos y Normatividad de

(IMPULSOR) a cargo de Lic. Aleyda Giron Dominguez

Pregunta:
Et NUMERO DE SOLICITUDES TOTALES DE INFORMACION PUBLICA Y DATOS PERSONALES

{SOLICITUDES ARCO) DE TODOS LOS SUJETOS OBLIGADOS, INCLUYENDO FL ORGANO
GARANTE EN EL PERIODO DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2016, DF LA
INFORMACION ANTERIOR SE REQUIERE EL DESGLOSE DE CUANTAS FUERON SOLICITUDES
DE INFORMACION PUBLICA Y CUANTAS SOLICITUDES DE DATOS PERSONALES.

Respuesta:
El nimero de solicitudes totales son: 120, de las cuales las 120 fueron solicitudes de

informacion publica, ya que no se generaron solicitudes de datos personales.

Solicitante: Cassandra Monreal

No. de Folio: 00634817
Fecha Ingresada: 4 de Agosto 2017
Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion de Administracion y Finanzas{IMPULSOR)

a cargo Lic. Carlos Cubillas Platt

Pregunta:
Buenas tardes de la manera mas atenta solicito lo informacién de la cantidad de

automdviles que utiliza el gobierno del estado en todas sus dependencias. Especificamente
en la ciudad de hermosillo

Respuesta:
La informacion de la cantidad de vehiculos que utiliza Ia entidad entidad de Operadora de

proyectos Estratégicos del Estado de Sonora en el Municipio de Hermosillo es 3 (Tres).

Solicitante: Federico Juarez

No. de Folio: 00689717
Fecha Ingresada: 4 de Agosto 2017
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Unidad de solicitud de la Informacién: Direccion Asuntos Juridicos y Normatividad de
{IMPULSOR) a cargo de Lic. Aleyda Giron Dominguez

Pregunta:
Soficito sea lfenado el formato anexo con todas las soficitudes del primero de enero a lo que

va a la contestacidn de la solicitud de todos los sujetos obligados (tomare como referencia
el folio de la solicitud que presento)asi como los recursos, anexo formato para ser llenado,
de igual manera solicito se llene el formato con

todas las solicitudes y recursos del 2016. De igual forma quiero todas solicitudes de todos

-los sujetos obligados que emite el sistema en pdf, si tienen datos personales versiones

publicas del 2016 y 2017 {lo que va a la presentacién de mi solicitud)

No quiero que me remitan al reporte de infomex, porque ahi no salen todas. Todo lo anterior
lo quiero via infomex de manera electrénica, no quiero que por capacidad de los megas que
pesan los archivos me nieguen el acceso via infomex.

fel formato lleva un ejemplo)

Respuesta:
Respuesta en PDF , agregada en la carpeta de este mes y con el nombre del solicitante de

la solicitud de informacion.

IV. Resumen de acuerdos aprobados de la Primera Sesidn I. de Comité de Transparencia de!

fideicomiso denominado Operadora de Proyectos Estratégicos del Estado de Sonora.

Como primer instancia se registro el Comité de Transparencia a partir del 18 de Noviembre
del 2016 de acuerdo a lo establecido por los articulos 24 fraccién |, 43 y 44 de La Ley General
de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica en relacién con el articulo 23 fraccién |,
56 y 57 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Sonora,
le notifico que fue constituido el comité de Transparencia del Sujeto Obligado Operadora

de Proyectos Estratégicos del Estado de Sonora el cual se integra por los servidores :

e (. Lic. Jorge Luis Moreno Davila Director de Proyectos Regionales
e C. Lic. Carlos Cubillas Platt Director General de Administracion y Finanzas

e C. Lic. Aleyda Girén Dominguez Direccidn de Asuntos Juridicos y Normatividad

Quienes relnen los requisitos sefialados para ser nombrados por el ente, ya gue no
dependen jerdrquicamente entre si, ni en ninguno recaen dos cargos, asi mismo se informa

gue el presidente del comité de Transparencia de Operadora de Proyectos Estratégicos del
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Estado de Sonora, recae en el servidor publico Lic. Jorge Luis Moreno quien tendra el voto
de calidad en casos de empate al momento de resolver lo correspondiente a las atribuciones
del comité, mismo que desempefara tal encargo en las oficinas ubicadas en periférico
poniente esquina boulevard Colosio, colonia Villa Satélite, quinto piso en Hermosillo,

Sonora.

En segunda instancia se aprueban las respuestas de solicitudes de informacion ingresadas
en el 1y 2 trimestre del afio 2017; en uso de la voz de la Lic. Aleyda Giron Dominguez someto
al comité las siguientes solicitudes de informacién:

Por unanimidad de votos estdn de acuerdo en la aprobacién de respuesta a la solicitud de

informacién por el solicitante Armando Manriquez Félix, bajo no. folio 00040317,ingresada
16 de Enero 2017.

- Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de

informacion por el Solicitante Armando Manriquez Félix, bajo no. de Folio 00040517

ingresada 16 de Enero 2017.
Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de

informacion por el Solicitante Fabian Antonio Perez Vega , bajo no. de folio
00102117,ingresada 27 de Enero 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacién de respuesta a la solicitud de
informacién por el solicitante Zorayda G.v, bajo no. folio 00200817,ingresada 25 de Febrero

2017,

. Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de

informacion por el Solicitante Zorayda G.v, bajo no. de Folio 00200717 ingresada 25 de

Febrero 2017.
Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de

informacion por el Solicitante Zorayda G.v, bajo no. de folio 00197517,ingresada 25 de
Febrero 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Zorayda G.v, bajo no. de folio 00197417, Ingresada 25 de
Febrero 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Alejandro Vazquez, bajo no. de folio 00432617, ingresada 02
de Mayo 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Rodolfo Cota Celaya, bajo no. de folio 00444917, ingresada

08 de Mayo 2017.
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10.

11.

12,

13.

14.

15,

16.

17.

18.

19,

20.

21.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Rodolfo Cota Celaya, bajo no. de folio 00445017, ingresada
08 de Mayo 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Rodolfo Cota Celaya, bajo no.de folic 00445217, ingresada 08
de Mayo 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Javier Contreras, bajo no.de folio 00477917, ingresada 17 de
Mayo 2017,

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Javier Contreras, bajo no.de folio 00478217, ingresada 17 de
Mayo 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Javier Contreras, bajo no.de folio 00489217, ingresada 17 de
Mayo 2017,

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Javier Contreras, bajo no.de folio 00499417, ingresada 17 de
Mayo 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Rodalfo Cota Celaya, bajo no.de folio 00515817, ingresada 30
de Mayo 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Julio Huerta, bajo no.de folio 00541617, ingresada 30 de Mayo
2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Julio Huerta, bajo no.de folio 00544617, ingresada 30 de Mayo
2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en’la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Julio Huerta, bajo no.de folio 00547617, ingresada 30 de Mayo
2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Julio Huerta, bajo no.de folio 00550617, ingresada 30 de
Mayo 2017.

Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Julio Huerta, bajo no.de folio 00553717, ingresada 30 de

Mayo 2017.
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22. Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Alberto Omar , bajo no.de folio 00590017, ingresada 30 de
Mayo 2017.

23. Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Cassandra Monreal, bajo no.de folio 00634817, ingresada 04
de Agosto 2017.

24. Por unanimidad de votos estan de acuerdo en la aprobacion de respuesta a la solicitud de
informacion por el Solicitante Federico Juarez, bajo no.de folio 00689717, ingresada 04 de

Agosto 2017.

El punto V. Corresponde a la clausura; el Lic. Jorge Luis Moreno Davila, Presidente de
Transparencia, dan por concluida la sesién de comité, siendo las 12:00 horas del dia 20 de

Junio del 2017 en la ciudad de Hermosillo, Sonora.

)

Lic. Jorge Luis Moreno Davila. R iﬁ,--AIeyda--Gi-ron*'DU’mTﬁ‘gEi'é"z'.
Director de Proyectos Regionales. .-~ Directogd de Asuntos Juridicos y Normatividad.
Presidente del comité de Transparencia. Titular de la Unidad de Transparencia.

/

CR.Francisco Ortiz Encinas
Director de Administracién y Finanzas.  Titular de Organg de £ontrol y Desarrollo Administrativo

~
Ing. Octﬁ Ezquerra del Real
irector General
Operadora de Proyectos Esiraiégicos del Estado de Sonora
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